

「教議」小組討論奇峯突出

修會小組暫休會

福音組呈請改期

籌委會主席考慮上項各問題

(本報訊)教區會議修會生活小組於本月十八日晚在公進社舉行會議時，由主席馬良神父領導討論修正草案之「導言」及「修會生活之神學」部份。該小組已由魏岫山修士及陳毓祥修士領導組織修正草案小組，重寫草案上述兩部份，但寫成之修正草案之「導言」及「修會生活之神學」部份，因某種關係未為參與會議之代表接受。

有等代表認為原有草案本身份量不足，而重寫部份，因繕寫時間匆忙未符理想，故代表提議暫停會議直至重寫草案完竣面世為止；一方面授全權予修正草案小組進行重寫工作，雖然修正草案小組之中三位參加會議之委員深感責任重大而未敢贊成，但參加會議之代表以大多數票通過上項議案，於是主席馬良神父當場宣佈從是次會議結束至重寫草案面世為止，在該時間該組不召集會議。此事件經已照會籌委會主席劉勝義神父。

(又訊)傳揚福音

小組之會議於廿三日下午八時在公進社照常召開小組討論會議，繼續討論教會使命之基礎的節章中，有人對釐訂教會之性質有三種看法，即從(1)教會之活動去看，(2)從教會在教外人心目中之印象，及(3)聖經上有關教會之記載去衡量。

該組因會議時間在週末，已去信劉勝義神父，請求安排調動時間，因在週末各堂區之司鐸工作繁忙，不能抽空赴會，故申請更調時間開會。籌備委員會主席劉勝義神父正考慮該問題。

萬神父動議：「公教刊物」宜改為「刊物」作標題。重寫第十二節至第廿一節之內容，其內容包含：刊物之一般概念。下分：(1)報刊。(2)期刊。(3)書籍(4)香港刊物概況。(5)香港教區公教刊物概況。(6)以及教區實際可行之方案。

大眾傳播小組會議中

評論公教刊物

對中英文公教報意見紛陳

(本報訊)大眾傳播小組於本月二十日晚下午八時照常假公教進行社舉行會議，是次會議由副主席白禮達神父主持，依據會議程序，討論草案中有關「公教刊物」部份，因該小組於前次會議時曾通過，在討論有關刊物時，邀請本港在刊物出版界有經驗之前輩到場參加討論或書面給予意見。

在會議舉行前秘書冀世安神父函邀有關公教出版界及文化界人士參加，結果是晚彼等出

席於會議中，但未發言。事先彼等多以書面方式給予公教刊物，尤其是中英文公教報不少寶貴意見。

有人即席發言提議中英文公教報社論分開，且設立委員會研究問題後才輪流指派委員繕寫社論，切勿一人包辦。有人提議在公教報中設時事評論一欄，以教會觀點，評論國際大事及社會時事。亦有人謂近年來公教報態度開明，勇於認錯，是可喜現象。

教區行政小組眾議紛紛討論

主教的新肖像

(本報訊)由黃德祥神父任主席的「教區行政」小組，於本月廿

二日舉行第六次小組研討會，參加的代表共三十餘人。該組草案英文本剛出籠，共一百三十六頁，印刷精良。中文譯本正在陸續翻譯中。是日首先討論在星期六開會的「傳播福音」組，想與教區行政組同日同時舉行研討會，因星期六有些代表不方便前來參加，例如有些堂區神父要舉行薄暮彌

撒等，故想更改日期開會。但在場代表不贊成，因為有些代表兩組都要參加，無法分身。後來主席建議，福音傳播組暫時可在星期一修會生活組的開會時間開會，因該組正在重寫草案，可能有兩三個月停止開會。大家都贊成。問題解決後，即繼續討論教區行政中「主教的新肖像」一節，因在本屆大公會議之後，主教的地位已被提高，即主教藉着祝聖，成為宗徒團的主教團的成員，為此他們不單治理自己的教區，同時對普世教會都有訓誨和策劃的責任。有人認為文中該添一句：「主教藉着祝聖，和主教團與教宗團結」。有人認為草案該注重怎樣把福音傳播給人。但主席答復，倘把草案全部讀完，便能看出全貌。有人對文中所說：「主教在施行權柄時定下兩行倫理限制，這「限制」兩字不很適當。有人解釋這「限制」是強調之意，即主教雖為「向」司鐸及信友服役，但非為「受」他們的施用。這一節研討完畢，散會的時間也到了。下月五日在九龍明愛中心繼續研討教區的行政。

KKP19700529